ITpunoxenne Ne 4
K Ilonoxxenuto

CMETA
3aTpaT Ha IUIaTHbIe 00pa3oBaTe/bHbIE YCIYTH
no nporpamme «Podororexnuka «Po6oVOLT
(Mamunabl 1 Mexanu3mbl. FOHbI 351ekTponuk. Speed kyounr. 3D MoaeupoBanme)»
(u3 pacuera 1 yac B HeJ1leJII0 IPH HANOJHAEMOCTH I'PYIIbI He MeHee 6 Ye10BeK)
1. Pacuer npsimbIx 3aTpat (3n):
253,24+76,48+21,04+850,0=1200,76 py6/uac

1.1. 3apaboTHas ni1aTa nexarorn4eckoro padoTHuka 3a 1 gac:

3apaboTHasi TUIaTa MEAaroruyeckoro pabdOTHUKA OMpENeNsieTCs HCXOJs W3 HaIudus
KBAJTM(UKAIIMOHHON KaTeTOPHH, KOJIMYECTBA YUYEOHBIX YacoB NPENOJABAaHHs M CTOMMOCTHU
OJIHOTO Yaca.

(9818 py6 (Bbicmias kBanmpukanuonHas kareropus) + 50% oT okJ1aga CTUMYITHPYIOLIHE
BbIIatTel) + 30% paiionHsbIil K03 dunment / 75,6 (cpenHeMecsyHOE KOJTUYECTBO YacoB paboThI)
= 253,24 py6./uac (CTOUMOCTb OJHOIO 4Yaca IIEJaroru4eckoro pabOTHUKAa  BbICLIEH
KBTI (UKAITMOHHOW KaTETOPHH )

1.2. HauymciaeHusi Ha BBIJIATHI MO OIUIATe TPYAa, YCTAHOBJEHHbIE AeiCTBYIONIUM
3aKOHO/AATeJIbCTBOM

253,24*30,2%=76,48 py06./4ac

1.3. Pacuer cTOMMOCTH COJIEPKAHUA OJJTHOT0 KBAAPATHOI0 MeTpPa IJIOIIAAH 31aHUsA B roj (¢
y4eTOM aMOPTH3AIMOHHBIX OTYUCIEHMIT):

banancosas croumocts - 15820660,16 py6.

1% (HopMa amopTu3auuu 31aHus B roa) - 158206,60 py6.

K, — koMMyHanbHbIE pacxofsl B Tof (py0) -3559200 py6.

S3n — obmias mromans 3aanus (kB.M.) —4318,1 kB.M.
(15820660,16*1%+3559200py6)/4318,1=860,89py6/roq

1.4. Pacuet cTOMMOCTH coep:KaHUS KAaOMHeTa, 3a1eiiICTBOBAHHOIO /ISl OKAa3aHUA YCJIYIH, B
yac
860,89 (cTOMMOCTH COAEp)KaHUS OJHOrO KBAJApPaTHOrO MeTpa IUIOMIAgu 34aHus B ron)/12
Mmec/164 (cpenHeMecsyHOE KOJIMYECTBO 4YacoB B Mecsl) *48, 1kB.M (miomanas KaOuHETa)
= 21,04py6/uac
1.5. VYueOHble U Xxo0371licTBeHHBbIEe 3aTpaThl (KAHUEJSAPCKHE TOBapbl, PacXoIHbIe
MAaTepHaJIbl, X0351iiCTBEHHbIE PACXOIbI HA YCJIYTY):
3y= 850 py6/mec.
2. Pacuer kocBeHHbIX 3aTpaT (3x):
3arpatel Ha 3apa0OTHYI0 IUIaTy y4eOHO-BCIIOMOIaTe€IbHOTO U aJMUHHUCTPATHUBHO-
yIpaBJIeHYeCKOTro nepconana — 47374 py6. 3a 8 mec.
HUToro cymma kocBeHHbIX 3aTpart: 47374 pyo. 3a 8 mecsiueB

47374/8 mec/164(cpenHeMecsiuHOe KOJIUYECTBO YacoB B Mecsin)/12000yuarommxcs=

=0,3009py0. Ha 1 oOyuarouerocsi B yac

3. lleHa eTMHUIBI YCIYTH HA OAHOTO NOTPeOUTe ISl B 4aC PACCYUTHIBACTCH:
1200,76 (3atpaTthl mpsmbie)/6 (komudecTtBo notpeduteneir) + 0,3009(3aTpaThl KOCBEHHBIE) +
14% (ipubsiib) = 228,49 py6. B yac
Ilpumeuanue:
Pasmep npubviniu ycmanasnusaemcs no 6udam yciye, UcXoos u3 NIAHUPYEMbIX IKOHOMUUECKU
000CHOBAHHBIX UHBECMUYUOHHBIX 3ampam Yupeosicoenus u He 001xcHO npesviuiamy 15%.
4. IleHa eqxMHULBI YCJIYTH HA OTHOTO NMOTPeOUTE/Is B MECSALl PACCYUTHIBACTCH:
228,49 (uena eaMHULIBI yCIyTH B Yac) *8,8 (cpenHeMecsyHas HOpMa 4acoB U3 pacyera 2 yaca B
uezaento) =2000,00 py6. B mecsI.



